
 

 

  

  
 

 
 

 

 

 

V Міжнародна науково-практична конференція  

«Особистість, університет, суспільство.  

Університети – Захисникам і Захисницям України: інклюзія, виклики, здобутки, 

перспективи»  

 

26 червня 2026 року 

 

Вельмишановні колеги! 

В умовах екзистенційної війни за Незалежність України та європейської інтеграції налагодження 

цілеспрямованого та плідного діалогу між університетськими спільнотами та Захисниками і 

Захисницями України, ветеранами і ветеранками є винятково актуальним і важливим у контексті 

фундаментальних цінностей Європейського простору вищої освіти. 

Інститут вищої освіти НАПН України спільно з Національним Еразмус+ офісом в Україні та у 

партнерстві з провідними університетами країни проводить міжнародну науково-практичну 

конференцію «Особистість, університет, суспільство», присвячену соціальній інклюзії через 

співпрацю університетських і ветеранських спільнот. Символічно, що Конференція проходитиме 

напередодні 30-річчя ухвалення Конституції України, яка закріпила прагнення українців жити у 

вільній, суверенній, незалежній Українській державі. Саме зараз, через три десятиліття, українці 

найгостріше відчувають неподільність громадянських прав і священного обов’язку захисту 

держави, а відтак зростає соціальний та гуманітарний запит на підтримку тих, хто боронить країну 

на полі бою та хто повертається до цивільного життя.  

 

Конференція вбачається не лише як науковий майданчик, а й як простір громадянської, духовної та 

соціальної єдності, де університетські спільноти разом із Захисниками і Захисницями України, 

ветеранами і ветеранками обміняються досвідом і баченням співпраці та налагодження партнерств, 

а також визначать перспективи внеску такої співпраці у здатність країни захищати свою 

незалежність і цінності, відновлюватися та будувати європейське майбутнє, гідне ідеалів демократії 

та подвигу сучасних Героїв. 

Пріоритетом Конференції є пошук форм взаємодії університетів і суспільства в контексті реалізації 

третьої місії та принципу людиноцентризму з фокусом на:  

- підтримці військовослужбовців, ветеранів і ветеранок російсько-української війни, 



 

- налагодженні співпраці з ветеранськими організаціями,  

- сприянні інклюзивності освітніх просторів і суспільства загалом.  

Мета Конференції – створити платформу для результативної багатосторонньої комунікації та 

обміну знаннями і досвідом щодо взаємодії університетів і суспільства в контексті реалізації третьої 

місії та принципу людиноцентризму, а саме для: 

- презентації проєктів, продуктів, послуг, освітніх програм і тренінгів, розроблених 

українськими ЗВО на підтримку військовослужбовців, ветеранів і ветеранок, зокрема у 

випадках поранень, під час лікування, реабілітації, реінтеграції та повернення до цивільного 

життя;  

- поширення інформації про діяльність Центрів ветеранського розвитку, їх досягнення та 

виклики, успішні методи та підходи в організації роботи, залученні ветеранів і ветеранок до 

освітніх програм, соціальної активності та громадської діяльності;  

- обговорення труднощів і проблем у діяльності Центрів ветеранського розвитку; 

- надання голосу ветеранам і ветеранкам, їх представницьким організаціям щодо їх очікувань 

від університетських і наукових спільнот, їх запитів і потреб на фронті та в тилу, під час 

реабілітації, реінтеграції, навчання, працевлаштування, у побуті тощо. 

 

Конференція запланована у форматі трьох послідовних дискусійних панелей (кожна 

тривалістю 1–1,5 години): 

➢ Ініціативи та проєкти українських ЗВО на підтримку ЗСУ, військовослужбовців, ветеранів 

і ветеранок.  

➢ Презентація Центрами ветеранського розвитку їх програм, обмін досвідом з метою 

масштабування найбільш успішних практик, підвищення результативності діяльності Центрів. 

➢ Суспільна підтримка очима воїнів, ветеранів і ветеранок російсько-української війни: 

перспективні напрями взаємодії ветеранських спільнот з університетами, громадянським 

суспільством, органами державної влади і місцевого самоврядування, знаннєвими установами, 

аналітичними центрами тощо.   

Конференція відбудеться у гібридному форматі (офлайн та онлайн).  

 

Місце проведення Конференції: Інститут реінтеграції, реабілітації та професійного розвитку 

ветеранів «Архітектура стійкості» Київського національного університету будівництва та 

архітектури, за адресою: м. Київ, проспект Повітряних сил, 31. 

 

Офлайн-участь буде організовано з дотриманням необхідних вимог безпеки, включно з наявністю 

укриття, резервного живлення та стабільного зв’язку. 

 

До участі у конференції запрошуються: 

- представники університетських спільнот: наукові, науково-педагогічні, педагогічні 

працівники, студенти, аспіранти, докторанти, адміністративний персонал, керівники;   

- представники ветеранських спільнот: ветерани і ветеранки, громадські організації, що 

представляють їх інтереси, неурядові організації, що надають ветеранам і ветеранкам 

соціальну, гуманітарну, правову та іншу допомогу; 

- представники органів державної влади та органів місцевого самоврядування, які працюють 

у сфері підтримки ветеранів та їхньої реінтеграції;  

- міжнародні партнери, донори, аналітичні центри, дотичні до збору даних і розроблення 

ветеранських політик, наукові установи. 

 

Для участі у Конференції необхідно надіслати інфо (ПІБ, посада, ЗВО, е-пошта) на пошту НЕО 

office@erasmusplus.org.ua 

Учасники Конференції отримають сертифікат (0,25 кредиту ЄКТС). 

https://veterano.knuba.edu.ua/
mailto:office@erasmusplus.org.ua


 

Публікація матеріалів. 

 

За бажанням авторів матеріали доповідей можуть бути оформлені у вигляді статті та надруковані у 

міжнародному науковому журналі «Університети і лідерство» (періодичне рецензоване наукове 

видання відкритого доступу, категорія Б). З вимогами до оформлення статей можна ознайомитися 

на сайті журналу «Університет і лідерство». Публікація в журналі безкоштовна. 

 

Статті просимо надсилати до 28 червня 2026 р. на електронну адресу: v.vorona@ihed.org.ua  
 

Робочі мови конференції: українська та англійська. 

 

Участь у конференції є безоплатною. 

 

Контактна особа: 

Ворона Вікторія Олексіївна, Інститут вищої освіти НАПН України  

телефон: +38 067 766 0228  

https://ul-journal.org/index.php/journal
mailto:v.vorona@ihed.org.ua

